



Консультация для родителей

«Ваш ребенок на музыкальных занятиях и утренниках»

Музыка – самое яркое, а потому и самое эффективное средство воздействия на детей.

Музыкальная деятельность в детском саду – источник особой радости для малышей. Их жизнь без музыки невозможна, как невозможна она без игры и сказки.

Каждому родителю нужно помнить, что детей невосприимчивых к музыке **НЕТ**. Обучая музыке, мы воздействуем на общее развитие и духовный мир ребенка. Занятия музыкой влияют на интеллектуальное развитие, ускоряется рост клеток отвечающих за интеллект человека, также оказывается влияние на эмоциональное самочувствие ребенка. Под действием музыки активизируются энергетические процессы организма, направленные на физическое оздоровление.

Музыкальная деятельность (музыкальное занятие) в детском саду проводится два раза в неделю в каждой возрастной группе. В эти дни дети приходят в музыкальный зал, где все приготовлено для того, чтобы это время было проведено максимально успешно.

Занятия проходят по определенной схеме:

- музыкально – ритмические движения
- слушание музыкальных произведений
- игра на музыкальных инструментах
- песенное творчество
- распевание
- пение
- танцы
- игры



Поскольку на музыкальных занятиях 50% времени отводится движениям, детям нужна удобная обувь: мягкая, гибкая, лёгкая – во всех отношениях комфортная. Самый распространённый вариант – чешки и балетки. На занятиях дети выполняют различные музыкально-ритмические упражнения, танцуют, играют а подвижные игры. Во время движения они могут споткнуться, упасть, подвернуть неловко ногу, поэтому чешки и балетки являются наименее травматичной и безопасной обувью. Эта же обувь подходит для праздников.

Так же, на музыкальных занятиях дети должны приходить в легкой одежде, не стесняющей их движения:

МАЛЬЧИКИ (рекомендуемо) – в шортах (бриджах), рубашках (футболках), носках;

ДЕВОЧКИ (рекомендуемо) – в платьях или юбках с блузками, носках (гольфах).

В холодное время года можно надевать колготки и более теплые вещи, но НЕ свитера и джинсы.

Тоже самое касается и праздничных костюмов.

Педагоги заранее предупреждают родителей и детей, каким будет тематика праздника и какие костюмы следует готовить. Вся одежда и, особенно, головные уборы должны быть хорошо закреплены, завязаны, чтобы в процессе движения у ребенка ничего не падало и не отрывалось. Руки детей лучше оставить свободными (не надо давать им сопутствующие образу аксессуары: волшебные палочки, сумочки, шпаги и т.д.), чтобы дети могли спокойно братья за руки в хороводах, парных танцах, играх и т.д.

